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 תלמידי חטיבה ותיכון
מ-8 בתי ספר בערים תל אביב-יפו 

וחיפה, השתתפו בתוכנית.

145
מהתלמידים הביעו 

התלהבות במידה רבה, 
ביחס להמשך ההשתתפות 

בתוכנית.

78%
78%

14%
8%

מהתלמידים הביעו 
סיפוק במידה רבה, מעצם 

השתתפותם בתוכנית 
החינוכית.

71%
71%

21%
8%

שינוי ברגשות ותחושותשינוי ברגשות ותחושות
פחד: תלמידים יהודים אמפתיה: תלמידים ערביםכעס שנאה
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פחותפחות

במידה מועטהבמידה בינונית במידה רבה

סקרנות למפגש אמון

תלמידים ערביםתלמידים יהודים תלמידים ערביםתלמידים יהודים
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נכונות לשתף בתרבות שלי נוחות לקיים מפגש
תלמידים יהודים תלמידים ערביםתלמידים יהודים

במידה מועטהבמידה בינונית במידה רבה

תלמידים ערבים

20%20%
יותריותר

 בתחילת
התכנית
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שינוי בדעות ותפיסותשינוי בדעות ותפיסות

בסיום התוכנית החינוכית, 75% מהתלמידים המשתתפים 
 מאמינים כי ישנה חשיבות גבוהה לכך שיהודים וערבים ילמדו

במשותף באקדמיה.

לימוד משותף באקדמיה

בסיום התוכנית החינוכית, 73% מהתלמידים המשתתפים 
מאמינים כי ישנה חשיבות גבוהה לכך שיהודים וערבים ישתפו 

פעולה בשוק העבודה.

עבודה משותפת בשוק העבודה
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